

Patriotul

ORGAN DE LUPĂ PATRIOTICĂ ANTIFASCISTĂ

Redacția și administrația
Arad, Bul. Regina Maria 24
Telefon: Redacția și admin. 16-80
Tipografia 20-71.

Apare sub conducerea unui comitet

Abonamentul: Lunar Lei 1500+100
Pentru membrii Sindicatelor 1300+100
Autorități, Instituții 45.000 Lei pe an

In conformitate cu cele hotărâte la Moscova

Guvernul Groza va fi recunoscut de Marea Britanie și Statele Unite

D-nii Vășinsky, Harriman și Clark-Kerr sosesc în curând la București pentru a da sfaturi M. S. Regelui cu privire la lărgirea bazei guvernului. - Actualul guvern va fi completat cu câte un reprezentant al partidelor Național-Tărănesc și Național-Liberal

In cel mai scurt timp se vor ține alegerile libere

Vineri dimineața s'a dat publicității comunicatul despre hotărârile conferinței celor trei miniștri de externe dela Moscova. Acesta cuprinde, printre altele, importante hotărâri relative la situația din România.

Ca urmare a celor hotărâte la Moscova, guvernul Groza va fi în timpul cel mai scurt recunoscut și de guvernele Statelor Unite și Mării Britanii.

Dăm mai jos textul comunicatului referitor la țara noastră:

„Guvernele Uniunii Sovietice, Regatul Unit și Statelor Unite sunt gata să dea, în conformitate cu scrisoarea M. S. Regelui Mihai I din 21 August 1945, sfaturi M. S. Regelui Mihai I asupra lărgirii bazelor guvernului actual. Guvernele celor trei puteri susamintite sfătuiesc lărgirea actualului guvern cu un membru al Partidului Național-Tărănesc și cu un membru al Partidului Național-Liberal, cu condiția ca aceștia să fie: 1. de adevărat reprezentanți ai acestor partide și

2. să fie hotărâți să colaboreze în mod loial cu actualul guvern.

„Cele trei guverne iau notă că în România vor avea loc în timpul cel mai scurt posibil alegeri libere, pe baza votului universal și secret, la care vor putea lua parte toate partidele democratice și antifasciste. Se ia notă de asemenea că guvernul român asigură libertatea presei, a cuvântului și a asociației.

„D-nii Andrei Ianuarevici Vășinski, Averell Harriman (ambasadorul Statelor Unite la Moscova) și Sir Archibald Clark-Kerr (ambasadorul Mării Britanii la Moscova) sunt însărcinați de a pleca imediat ca comisie la București și a da sfaturi M. S. Regelui Mihai I în conformitate cu cele de mai sus.

„Îndată ce aceste sfaturi au fost primite, guvernul român va fi recunoscut de Statele Unite și de Marea Britanie.“

Și cu privire la reglementarea folosirii energiei atomice a intervenit o înțelegere la conferința dela Moscova.

Amănuntele comunicatului le publicăm în ziarul nostru de Sâmbătă dimineața.